

# Skoncuje s Chazarskou mafií v roce 2024

 [tadesco.substack.com/p/skoncuje-s-chazarskou-mafii-v-roce](https://tadesco.substack.com/p/skoncuje-s-chazarskou-mafii-v-roce)

tadesco.org



Svět, zejména západní, se nachází v situaci, v jaké bylo Japonsko na konci druhé světové války poté, co souhlasilo s kapitulací, ale předtím, než se tam vylodila americká vojska: je to interregnum. Britské společenství národů, Asijské tajné společnosti, Rusové, Pentagon a další mocenská centra tvrdí, že podporují návrh Bílých klobouků (dále jen "BK") na nové uspořádání planety. Chazarská mafie (dále jen "ChM") rovněž souhlasila s kapitulací a připravuje se předání moci. Stále však existují fanatičtí zastánci, kteří se snaží rozpoutat Armageddon nebo alespoň velkou válku, takže by to mohla být ještě bláznivá jízda.

Je nesporné, že současný mezinárodní systém je nefunkční. "Celý systém USA, nejen vnitropolitický, ale i ekonomický. Mimochodem, i zahraničně politický, mezinárodní, je v hluboké krizi," uvedla mluvčí ruského ministerstva zahraničí Maria Zacharovová a vyjádřila tak názor většiny světa.

Americké a izraelské veto výzvy světa k ukončení genocidy v Gaze je typickým příkladem poválečného systému. USArael je darebáckým státem, který způsobuje většinu světových válek a krizí. Až dosud nebyl svět schopen zastavit nadnárodní korporátní zločinecký syndikát vydávající se za Spojené státy. Nyní se jej daří rozbít.

Návrh BK vyzývá k nahrazení Rady bezpečnosti OSN skupinou zastupující sedm regionů. Jsou to Afrika, Amerika, Čína, východní Asie bez Číny, Evropa včetně Ruska, Indie a muslimský svět. O rozhodnutích, která se týkají celé planety, se bude rozhodovat většinou hlasů. Vetování je omezeno na region, který veto uplatňuje. Pokud tedy například většina odhlasuje povinné používání elektromobilů, regiony, které stále chtějí používat benzinové automobily, v tom mohou pokračovat.

Druhý návrh požaduje převzetí funkčních částí Světové banky, MMF, BIS atd. a jejich začlenění do budoucí plánovací organizace s ročním rozpočtem v řádu několika bilionů dolarů. Nejednalo by se o centrální plánovací komisi komunistického typu, protože skutečné projekty by byly vypisovány na základě výběrového řízení soukromým sektorem.

Druhým návrhem je zahájit nový věk jubileem. Jednalo by se o jednorázové zrušení všech dluhů, soukromých i veřejných, a o jednorázové přerozdělení majetku. Rovněž by byla vyhlášena amnestie pro většinu lidí, kteří si v současné době odpykávají trest odnětí svobody.

Skutečnou otázkou je, jak se k tomu dopracujeme? Právě probíhají jednání na vysoké úrovni, která mají rozhodnout právě o tom. Minulý týden se na BK obrátil zástupce "rodiny" (jak si členové ChM rádi říkají), který tvrdí, že je novým M1 (muž ovládající fontánu peněz), a nabídl podporu budoucí plánovací agentuře. Jediné, co na oplátku žádají, je, aby nebyli zabiti. BK nyní čekají na analogické potvrzení tohoto návrhu.

Samozřejmě existují i další aktéři, kteří mají své vlastní záměry a s nimiž je třeba jednat bez ohledu na to, jak jednání s "rodinou" probíhají.

Jednou ze skupin je zlá Rand Corporation, jejímž úkolem je živit vojensko-průmyslový komplex vyvoláváním válek. Prosazují válku s Čínou zahrnující "prudké brzké výměny s velkými vojenskými ztrátami na obou stranách, dokud jedna nezíská kontrolu. V současné době by čínské ztráty výrazně převýšily ztráty USA a s pokračujícími boji by se rozdíl jen zvětšoval. Do roku 2025 by však tento rozdíl mohl být mnohem menší." Jinými slovy říkají "zaútočme na Čínu v roce 2024".

Tito zločinci také chtějí, aby válka byla dlouhá a bezvýsledná, aby "omezené, sporadické boje mohly podstatně snížit vojenské ztráty a hospodářské škody". Chtějí také vypracovat plány, které by "zajistily, že ekonomické a mezinárodní důsledky budou působit ve prospěch amerických korporací".

Naše zdroje tvrdí, že tato skupina plánuje nějakou masivní událost typu černé labutě (11. září), aby zahájila novou válku a zachránila vojensko-průmyslový komplex před bankrotem. Jinými slovy, právě to stojí za řečmi o masivním kybernetickém útoku, který vyřadí z provozu americký finanční sektor nebo energetickou síť. Následky by samozřejmě byly zničující a mohly by vést k rozsáhlému chaosu a finančnímu kolapsu. A vina bude svalena na Čínu.

Některé čínské frakce se také snaží vyvolat vlnu vnějšího nepřítele, aby odvrátily pozornost od vážné hospodářské krize.

Podle předběžných údajů China Real Estate Information Corp. z neděle hodnota prodeje nových domů mezi 100 největšími realitními společnostmi klesla o 34,6 % oproti předchozímu roku na 451 miliard jüanů (64 miliard USD), zatímco v listopadu se snížila o 29 %.

Vzhledem k tomu, že 70 % hodnoty čínských domácností je v nemovitostech, musí 35% propad bolet. Zkušenosti z japonské realitní bubliny ukazují, že nakonec ceny klesnou o 90 %, než se sektor stabilizuje.

I prezident Si Ťin-pching ve svém novoročním projevu připustil, že Čína bude "pracovat na upevnění a posílení dynamiky hospodářského oživení a na dosažení stabilního a dlouhodobého hospodářského rozvoje".

Níže uvedená zpráva ukazuje, že kampaň válečných štváčů v USA a Číně je v plném proudu:

***Čína vyzývá k pohotovosti v regionu, protože americká armáda zvyšuje své nasazení***

---

Severní Korea je také na válečné stezce. Vůdce Kim Čong-un prohlásil, že politika Spojených států činí válku nevyhnutelnou, informovala v neděli státní média. Nařídil armádě, aby se připravila na "pacifikaci celého území Jižní Koreje", a to v případě potřeby i pomocí jaderných bomb.

Takže buď bude světová válka, nebo světový mír, podle toho, která frakce zvítězí.

Přehled světových událostí za poslední týden zatím ukazuje hlubokou dysfunkci.

Nejhorším košem zůstávají samozřejmě USA. Poslední známku toho je pokyn na webových stránkách amerického daňového úřadu:

*Nezákonné činnosti. Příjmy z nelegálních činností, jako jsou peníze z prodeje nelegálních drog, musí být zahrnuty do vašich příjmů v příloze 1 (formulář 1040), řádek 8z, nebo v příloze C (formulář 1040), pokud pocházejí z vaší samostatné výdělečné činnosti.*

*Odcizený majetek. Pokud ukradnete majetek, musíte jeho reálnou tržní hodnotu vykázat ve svých příjmech v roce, kdy jste jej ukradli, pokud jej v témže roce nevrátíte jeho právoplatnému majiteli.*



SEARCH | HELP | MENU

**Illegal activities.** Income from illegal activities, such as money from dealing illegal drugs, must be included in your income on Schedule 1 (Form 1040), line 8z, or on Schedule C (Form 1040) if from your self-employment activity.

**Stolen property.** If you steal property, you must report its fair market value in your income in the year you steal it unless you return it to its rightful owner in the same year.

Takže v USA máme nyní otevřeně zločineckou vládu. Hledají zloděje na daních, protože poctiví lidé podnikají kroky proti bankám, které vlastní americkou vládu. V loňském roce zaznamenaly domácí

americké banky ohromující odliv vkladů (bez velkých termínovaných vkladů) ve výši 1,17 bilionu dolarů, což je největší roční pokles v historii a třetí tohoto rozsahu od počátku záznamů.

Vláda se tak bojí vlastních lidí, že rozkrádá peníze určené pro veterány a používá je na zaplacení nelegálních migrantů ve vojenském věku, které chce použít jako vymahače proti Američanům. Jedna zpráva například popisuje, jak jsou zdravotní dávky pro veterány využívány pro nelegální přistěhovalce.

Nyní se na již tak zaplavenou jižní hranici USA chystá nová vlna až 15 000 migrantů. Starostové Chicaga, New Yorku a Denveru pořádají mimořádné schůzky k projednání přílivu ilegálů.

Termopřikrývky ukazují, jak masivní invaze ve skutečnosti je.

Totéž se děje v Evropě, kde migranti ve vojenském věku dostávají zdarma jídlo a mobilní telefony hned po přistání. Jedná se o koordinovanou invazi řízenou sionisty z ChM a WEF.

Výsledek: tisíce žen v Německu se staly obětí znásilnění jedním nebo více uprchlíky v rámci "téměř nekontrolované migrace" mladých mužů.

# At least 7,000 women in Germany have been victims of sexual assault by refugees since 2015

Due to the almost uncontrolled migration of young men, numerous sexual offenders immigrated. This is also why the CDU wants to reduce the number of asylum seekers - the Greens are silent on the issue.

Chcete slyšet, jak dlouho to plánovali? Nancy Pelosiová o tom mluvila již v roce 1992.

Politické divadlo v USA mezitím pokračuje. Je to vidět na nekonečných bitvách o ukradené volby v roce 2020.

Nejnovějším odhalením je videozáznam, na kterém se volební úředníci z Maricopy nezákonně vloupali do zapečetěných volebních strojů a vyndali z nich paměťové karty.

To dokazuje, že volby v roce 2020 byly ukradeny. Prezident Trump a Kari Lakeová vyhráli v Arizoně.

Státní tajemník státu Georgia Brad Raffensperger také odmítá vypovídat pod přísahou o hlasovacích zařízeních Dominion.

Dále se dozvídáme, že za žalobou, která odstranila Trumpa z volebních úřadů v Coloradu, stojí Open Society (Alex Soros).

Pro vaše vzrušení přikládáme starou fotografii jeho popraveného otce George Sorose na Barbadosu s jeho "pomocníky", kteří nejsou jeho tajnými homosexuálními milenci.



Ruská FSB má zase cynický pohled na americké BK. Tvrdí, že americká rozvědka odpojuje tradiční média, protože je nahrazuje "sociálními sítěmi ovládanými boty a umělou inteligencí".



Dodávají, že "svobodu slova" Rumble financuje Peter Theil, který je zakladatelem společnosti Palantir, jež patří americkému Intelu. Twitter patří Elonu Muskovi, který je součástí Národního průzkumného úřadu. NRO je americká vládní agentura, která má na starosti navrhování, budování, spouštění a chod amerických zpravodajských služeb.

Navíc se ukázalo, že nacistička John O. Brennan, který řídil CIA za Baracka Obamy, nyní ovládá společnosti MSNBC, MSN a Facebook.

Na znamení toho, že skutečné BK pracují, se však podívejte, koho aliance sebrala k výsledku nebo něčemu horšímu:

*Americký senátor Bernie Sanders prohlásil, že byl pozitivně testován na Covid a je "rád, že je plně zaočkován".*



**Bernie Sanders** ✓

@SenSanders



I have tested positive for Covid. My symptoms are minimal and I will continue to work from home in Vermont while isolating in accordance with CDC guidance. I am glad to be fully up to date with the vaccine.

Možná bude zpívat poté, co mu budou promítnuty videozáznamy jeho počínání na Epsteinově ostrově.

Všimli jsme si také, že bratři Kochové jsou na válečné stezce. Jejich nadace Heritage Foundation žaluje americké ministerstvo obrany za zákaz promítání filmu "Sound of Freedom" a CIA za podplácení vyšetřovatelů s cílem utajit původ COVIDu-19.

Kromě toho se zavírá ukrajinská pračka peněz na politické úplatky. Americká vláda ve středu oznámila, že se jedná o poslední zbývající balík zbraní, který má Ukrajina k dispozici v rámci stávajícího povolení.

To nutí Zelenského hledat úkryt. Egyptská policie se domnívá, že do vraždy novináře Mohammeda Al-Alawihho byly zapojeny ukrajinské zpravodajské služby. Ten byl nalezen mrtvý po vyšetřování nákupu luxusní vily v El Gouně Zelenského tchyní.

Západní média byla minulý týden plná zpráv o tom, že se Zelenskyj chystá mobilizovat 500 000 nových rekrutů. V reálu to vrchní velitel ozbrojených sil Ukrajiny Valerij Zálužný na svém vůbec prvním tiskovém brífinku odmítl jako "nesplnitelný sen". Místo toho Zalužnyj, který je nyní de facto prezidentem Ukrajiny, uvedl, že všechny jeho síly jsou staženy na západní břeh Dněpru.

Poté místopředseda Rady bezpečnosti Ruské federace Dmitrij Medveděv prohlásil, že Oděsa, Dněpr, Charkov, Mykolajiv a Kyjev budou převzaty zpět Ruskem.

Podle zdrojů FSB je to součástí dohody s Německem o rozdělení moci v Evropě.

Dochází také k nepřímým bojům mezi Německem a Ruskem o Balkán, protože Srbové se začínají mstít za zničení Jugoslávie. "Srbsko zůstane svobodnou, suverénní a nezávislou zemí, která bude sama rozhodovat," říká srbský prezident Aleksandar Vučić.

Mimochodem, zdá se, že Německo upevňuje svou pozici v Polsku. Nový polský ministr kultury ve středu oznámil likvidaci všech veřejnoprávních médií, která byla považována za hlásnou troubu předchozí populisticko-nacionalistické vlády.

Francouzští politici mezitím čelí doslova sračkové bouři, protože zemědělci zaplavují vládní budovy hnojem a mýdlovou kaší.

Britové se také bouří, protože radikální muslimové se snaží zavést právo šaría, včetně kamenování nevěrných manželek.

Britové se je chystají vyhostit ze země.

I Izrael se blíží ke konci. Turecký prezident Recep Tayyip Erdogan ve středu prohlásil, že mezi Benjaminem Netanjahuem a Adolfem Hitlerem "není žádný rozdíl".


Jihoafrická republika s tím souhlasí a podala na Izrael obvinění z genocidy u Mezinárodního soudního dvora. Naše zdroje uvádějí, že obvykle bezzubý Mezinárodní soudní dvůr získá vojenskou podporu k prosazení jakéhokoli rozsudku proti izraelskému premiérovi Benjaminu Netanjahuovi a jeho vládě.

Izrael za sedm týdnů zničil na severu Gazy téměř dvakrát více budov než za tři roky v Aleppu.



**3 YEARS**





● Destroyed

● Severely/moderately damaged

1 MILE

Izraelci se proti němu také postavili a každodenními masovými protesty obklopují jeho dům a izraelské ministerstvo obrany.

Sionisté mezitím stále lpí na svých představách o vyvolání Armageddonu vyhlášením války Íránu. Částečně proto, že Írán a Rusko otevřely "novou kapitolu" v bankovních vztazích tím, že se dohodly na opuštění amerického dolaru.

Dalším důvodem pro provokaci Íránu je to, že ChM chce získat záminku ke krádeži druhého největšího ložiska lithia na světě a íránské centrální banky, zlata a perských královských klenotů.

Jako příklad toho, s kým máme co do činění, se podívejme, co říká duševně vyšinutý pedofilní senátor Lindsey Graham:

"Zasáhněte Írán... vymažte ho z mapy."

Důvodem, proč ChM vyšiluje a snaží se rozpoutat válku, je částečně i to, že jejich pokus o masovou vraždu vakcínou nezabil dost lidí na to, aby se udrželi u moci. Vakcínám se však podařilo zabít dost lidí na to, aby se dostali do velkých problémů.

Naposledy japonští vědci potvrdili, že většina úmrtí na očkování COVID vakcínou společnosti Pfizer nastala během prvních 10-ti dnů po injekci, což dokazuje příčinnou souvislost mezi vakcínami a úmrtími.

**Table 1**  
**Top 10 leading causes of death (2019 to 2022)**

	2019	2020	2021	2022	2019	2020	2021	2022
	number of deaths				rank			
<b>Total, all causes of death</b>	<b>285,301</b>	<b>308,412</b>	<b>311,640</b>	<b>334,081</b>	...	...	...	...
Malignant neoplasms	80,372	81,242	82,822	82,412	1	1	1	1
Diseases of heart	53,364	54,430	55,271	57,357	2	2	2	2
COVID-19	...	15,890	14,466	19,716	...	4	4	3
Accidents (unintentional injuries)	15,527	16,818	19,257	18,365	3	3	3	4
Cerebrovascular diseases	13,717	13,761	13,491	13,915	4	5	5	5
Chronic lower respiratory diseases	12,902	11,844	11,018	12,462	5	6	6	6
Diabetes mellitus	6,987	7,654	7,472	7,557	6	7	7	7
Influenza and pneumonia	6,945	6,037	4,115	5,985	7	8	10	8
Alzheimer's disease	6,181	5,788	5,471	5,413	8	9	8	9
Chronic liver disease and cirrhosis	3,708	4,199	4,617	4,530	11	10	9	10
Nephritis, nephrotic syndrome and nephrosis	3,770	4,065	3,978	4,234	10	12	11	11
Intentional self-harm (suicide)	4,581	4,152	3,769	3,593	9	11	12	13
Other ill-defined and unspecified causes of mortality	3,378	6,841	9,471	16,043	...	...	...	...

... not applicable

Source(s): Table 13-10-0394-01.

### COVID-19 deaths highest since start of the pandemic

ChM se nyní zoufale snaží zamést stopy. Dr. Scott Jensen říká: *"Za poslední rok zmizelo více než 300 článků z lékařských časopisů."*

Vypadá to, že se pokusí využít Červený kříž k zastírací akci. "Červený kříž v pátek oznámil, že generálním ředitelem organizace se stane zneuznaný bývalý šéf agentury OSN pro Palestinu Pierre Krahenbuhl. Krahenbuhl byl z této středovýchodní funkce odvolán na základě obvinění ze sexuálních deliktů, nepotismu a dalších případů zneužití pravomocí."

Lidé, kteří se zabývají změnou klimatu, také šílí. Mimořádný klimatický podvodník John Kerry je naštvaný, že se miliony lidí na celém světě probouzejí k vědomí klimatického podvodu, a prohlašuje:

*"Nyní je lidstvo neúprosně ohroženo lidstvem samotným."*

To proto, že 1841 vědců z celého světa podepsalo "Světovou klimatickou deklaraci" s názvem "Neexistuje žádná klimatická nouze", která popírá klimatickou krizi. Zdůrazňují, že oxid uhličitý je pro Zemi prospěšný. To však samozřejmě nebrání politikům, aby na vás uvalovali daně z CO2.

S tím, jak se rozplétá jejich klimatická krize, speciální operace na Ukrajině a další podvody, se zdá, že ChM přechází na plán B, který zahrnuje útěk do Argentiny (na stejné místo, kam se ukryli po druhé světové válce).

ChM si koupily 1000 kilometrů pobřeží v Patagonii a na jejich ochranu nyní dosadily loutkového prezidenta.

"Javier Milei je politik, kterého si WEF vybral pro svou roli. Je předurčen k tomu, aby se stal dalším diktátorem ve stylu Zelenského," potvrzují zdroje ze CIA.

Milei už začal despoticky, když pohrozil, že lidem, kteří budou protestovat proti jeho úsporným opatřením, zastaví vyplácení sociálních dávek.

To však nezabránilo masovým protestům proti jeho plánované diktatuře.

Mileiho šéf Klaus Schwab a spoluzakladatel Googlu Sergey Brin hovoří o mozkových implantátech, které má (alespoň podle nich) dostat každý.

Poznámka pro BK: Pokud se chcete zaměřit na hlavu chobotnice, podívejte se na několik společností, které vlastní BlackRock(effeler).

# OWNED BY BLACKROCK



A na závěr tohoto týdne: podle údajů, které ve čtvrtek zveřejnil americký úřad pro sčítání lidu, bude na Nový rok na světě žít více než 8 miliard lidí. Podle Asiátů je osmička šťastné číslo.

Zdroj: [benjaminfulford.net](http://benjaminfulford.net)

Zvažte prosím finanční podporu dle vašich možností na překlady článků a provoz tadesca. Bez vaší pomoci se neobejdeme. Přispět můžete na účet 2202651812 / 2010 (IBAN:



CZ5020100000002202651812) nebo na IBAN:  
ES2315830001119090130742. Platbu prosím označte jako „dar“.  
Předem děkujeme.

### **Subscribe to tadesco**

---

Launched a year ago

Blog tadesco.org - zprávy z celého světa.



5 Likes



Previous

Comments

